



HEVES MEGYEI
POLGÁRŐR SZÖVETSÉG
Etikai Bizottság
ELNÖK

Levélcím: 3240.Parád, Kossuth u.128.

Telefon: +36 36 359 033

Fax: +36 36 359 033

E-mail: hevesmegyeipsz@gmail.com

Szám:..... /2015.

Az Heves Megyei Polgár r Szervezetek Szövetsége Etikai Bizottságának tájékoztatója a 2015. évben végzett tevékenységér l

A 2011. év CLXV törvény a polgár rségr l és a polgár ri tevékenység szabályairól szóló törvény IV. fejezete az Országos Polgár r Szövetség hatáskörébe utalta a polgár ri szolgálat ellátásával összefügg szolgálati és etikai szabályszegéssel kapcsolatos panaszok vizsgálatát, illetve intézkedések meghozatalát. A törvény rendelkezik arról is, hogy a feladat végrehajtása érdekében létre kell hozni az Országos Polgár r Szövetség Etikai Bizottságát.

A bizottság megalakulására 2012. március 22-én került sor, mely az elnökb l, egy elnökhelyettesb l és 19 további tagból, összesen 21 f b l áll. Kés bbiekben mivel a Bizottság m kódése nehézkes volt létszámát csökkentették. Az Országos Polgár r Szövetséghez beérkezett panaszokkal kapcsolatos el zetes vizsgálatot az OPSZ Igazgatási Munkaszervezet etikai referense (vizsgálatvezet) végzi.

A Heves Megyei Polgár r Szövetség 2010.03.10. Tisztújító Közgy lésén megválasztotta a Heves Megyei Polgár r Szövetség Etikai Bizottságát. A bizottság ügyrendjét 2012. májusban elfogadta a HMPSZ Elnöksége.

A Heves Megyei Polgár r Szervezetek Szövetségének Etika Bizottsága saját hatáskörében etikai vizsgálatot 2015, évben nem folytatott le.

A HMPSZ. Etikai helyzetét érint en kett esemény említhet meg:

1.) A Heves Város Polgár r Egyesületb l történ kizáró közgy lési határozat miatt, Szigili János, Kohán Norbert és Budai Sándor nyújtottak be kereseti kérelmet a Közgy lési Határozat megsemmisítését kérve még 2012-ben az Egri Törvényszékhez.

Az ügyben a Debreceni Ítéltábla 2015. évben hozott joger s ítéletével az eljárás alapjául szolgáló közgy lés valamennyi határozatát hatályon kívül helyezte, az érintett kizárt tagok tagsági viszonyát helyreállította és új, szabályszer en összehívott közgy lés megtartását rendelte el.

2.) Szintén korábbi évben indított pert Hócza György felperes a HMPSZ volt Felügyel Bizottsági Elnöke, az OPSZ. Etikai Bizottsága által- polgár rhöz méltatlan magatartás miatt indított - etikai eljárásban hozott határozatát támadva. A F városi Törvényszék – a 2014. évi Közgy lés követ id szakban - támadott határozatot teljes egészében hatályon kívül helyezte.

A Bíróságok a perveztes feleket a költségek megfizetésére kötelezte.

Heves, 2015. október 20.

Dr.Gortva János
HMPSZ Etikai Bizottságának
elnöke
sk.